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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cílem předkládané kvalifikační práce je popsat historický vývoj paliativní a hospicové péče ve 
světě a v České republice, objasnit roli sociální práce v rámci této péče. Dále je dílčím cílem  
charakteristika současné sítě institucí, které poskytují nějaký druh paliativní nebo hospicové 
péče v České republice podle krajů a podle počtu obyvatel, kteří v nich žijí a je tak velká 
pravděpodobnost, že by službu mohli v budoucnu využít. Práce dále informuje o vzniku 
dětských hospiců v ČR a nejčastějších smrt způsobujících diagnózách u dětí. Poslední kapitola 
této bakalářské práce je věnována rozhovorům s pracovníky v paliativní péči, v těchto 
rozhovorech dominovalo zjišťování s cílem zjistit, jaký mají pracovníci vztah ke své profesi a 
jak nahlížejí na problematiku umírání. Snahou studentky bylo dodat této práci určitou míru 
autenticity. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít 
v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá 
požadavkům bibliografické normy, odkazované publikace jsou domácí i zahraniční 
provenience, jsou všechny vztažené k tématu, jsou relevantní a aktuální.  
Studentka zvolila pro východisko úplný seznam institucí, zařízení a organizací které poskytují 
služby pro umírající osoby a jejich rodiny. 
Ze zjištěných informací lze uvést, že pokrytí území České republiky dosažitelnou 
specializovanou paliativní péčí není rovnoměrné. Na většině území České republiky počet lůžek 
paliativní péče odpovídá požadavkům na tuto péči. Zcela nedostačujícím způsobem je paliativní 
péče zajištěna v západních Čechách, tj. v Plzeňském a Karlovarském kraji, a na Vysočině. 
Mobilní hospicová péče je až na malé výjimky zcela nedostatečná. Důvodem je neochota 
zdravotních pojišťoven tuto formu péče odpovídajícím způsobem podpořit. Nynější možnost 
indikace a vykazování tzv. signálního kódu u terminálně nemocného v domácí péči jako 
přívěšek ke standardní ošetřovatelské péči tento problém řeší jenom částečně. Aktuálním 
úkolem Asociace je nyní prosadit do legislativy novou formu terénní, tedy mobilní paliativní 
péče, zajistit její financování a odpovídajícím způsobem ji rozvinout. 
 
Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální a jazykové zpracování je provedeno pečlivě.  
 
Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Struktura textu v teoretické i praktické části práce je metodologicky správná, dotazování 
pokrývá parametry zavedené metodiky zpracování souhrnných údajů, etické aspekty šetření i 
definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, stejně tak i 
závěry a doporučení, jež vyplývají z analýzy sociální praxe. 
  
Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.  
Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné práce  

1) Co je pilířem sociální práce s umírajícími osobami. 
2) Uveďte základní charakteristiku terénní hospicové péče. 
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